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ACUERDO DE 27 DE MARZO DE 2012 DEL TRIBUNAL QUE JUZGA EL
PROCESO SELECTIVO PARA EL INGRESO, MEDIANTE EL SISTEMA DE
PROMOCION INTERNA, EN LA ESCALA DE TECNICOS ESPECIALISTAS DE
LABORATORIO Y TALLERES DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA
(Resolucién de 18 de noviembre de 2011, BOA n.° 236 DE 30 de
noviembre).

Una vez realizado en el dia de hoy el ejercicio correspondiente a la fase de
oposicién, de Oficial de laboratorio, especialidad mecéanica, este Tribunal
HA ACORDADO:

PRIMERO: De conformidad con lo establecido en la base 6.4 de la convocatoria,
hacer publico el cuestionario del examen, tipo test, correspondiente a la primera
parte de |la fase de oposicién.

SEGUNDO: Conceder un plazo de 3 dias habiles, a contar desde el siguiente a la
publicacién del presente acuerdo, para presentar ante este Tribunal las
reclamaciones a que hubiera lugar.

TERCERO: Anular la pregunta n.© 6 del cuestionario de preguntas tipo test,
correspondiente a Oficiales agropecuarios en el Servicio de Experimentacion
Animal, por tener mas de una respuesta correcta.

Dichas reclamaciones podran presentarse en los registros de la Universidad
de Zaragoza, conforme el Acuerdo de 17 de diciembre de 2003, del Consejo de
Gobierno de la Universidad de Zaragoza, por el gue se regula el Registro General
de la Universidad de Zaragoza (BOA n° 59, de 24 de mayo) por el que se actualiza
la relacidén de los registros auxiliares del Registro General de la Universidad, sito
en el Edificio de los Servicios Centrales de la Universidad, C/ Pedro Cerbuna, 12, 0
en la forma establecida en el articulo 38.4 de la Ley 30/1992, de 26 de
noviembre, de Régimen Juridico de las Administraciones Publicas y del
Procedimiento Administrativo Comtn (BOE n° 285, de 27 de noviembre) y sus
posteriores modificaciones.

CUARTO: El presente acuerdo se expondrd en los tablones de anuncios de la
Universidad de Zaragoza, tal como se sefiala en la base 1.4 de la convocatoria, asi
como en la siguiente direccion de Internet:
http://www.unizar.es/gobierno/gerente/vg humanos/pas/concursos.htm

Lo que se hace publico para/general conocimiento.

e marzo de 2012

Zaragoza,

LU

DEL TRIBUNAL,
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PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL INGRESO MEDIANTE EL SISTEMA DE PROMOCION

INTERNA, EN LA ESCALA DE TECNICOS ESPECIALISTAS DE LABORATORIO Y TALLERES
DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA {(GRUFPO 5)

{Resolucion de 18 de noviembre de 2011, BOA n° 236 de 30 de noviembre de 2011)

1) Con objeto de reducir las emisiones contaminantes de los gases de escape se
incorpora una sonda Lambda en el sistema de escape cuya sefial se envia a la unidad
de control del sistema de inyeccién de combustible. Esta sonda mide:

2)

3)

4

3)

a) El contenido de oxigeno en los gases de escape

b) El contenido de mondxido de carbono en los gases de escape
¢) El contenido de combustible no quemado en los gases de escape

d} El rendimianto del catalizador

. Como se induce alta tension en el secundario de la bobina del sistema de encendido

que alimenta las bujias?

a) Cargando el condensador a través del arrollamiento del primario
b) Descargando el condensador a través del arrollamiento del primario

¢) Abriendo el interruptor del circuito
d) Cerrando el interruptor del circuito

I.a ovalizacion méxima de las mufiequillas del cigiiefial no ha de ser mayor de

a) 0.01 mm
b) 0.04m
c) 0.lmm
d) 0.4 mm

. Qué quiere decir sistema de distribucién variable?
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a) Modificar el colector de admisién para mejorar €l llenado en funcién del régimen motor
b) Mejorar el llenado variando el diagrama de distribucién
¢) Mejorar el llenado variando los dientes de la correa de distribucién

d) Mejorar el llenado variando la alzada de las valvulas

Un motor diesel estd turboalimentado. Una vez que el motor estd arrancado,

a) El turbo esta girando siempre

b) El turbo comienza a girar cuando el motor alcanza 1500 rpm
c) El turbo comienza a girar cuando se pisa rapidamente el acelerador del motor

d) Ninguna de las anteriores es cierta
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PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL INGRESO MEDIANTE EL SISTEMA DE PROMOCION
INTERNA, EN LA ESCALA DE TECNICOS ESPECIALISTAS DE LABORATORIO Y TALLERES
DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA (GRUPO 5)

(Resolucién de 18 de noviembre de 2011, BOA n° 236 de 30 de novierbre de 2011)

6) ;Cudl es la diferencia de temperatura entre la salida y la entrada de liquido

refrigerante al motor? - -
UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

a) 20-25°C PUBLIQUESE EN EL TABLON
b) 10 -150C DE ANUNGIOS

€) 5-8°C

d) 1-79C

Feaha:l?lﬁ.l.?&il. N")é?—’

7) En qué piezas del motor debe marcarse su posicion y nimero de orden con respecto
al bloque durante el desmontaje?

a) La biela con su sombrerete

b) La biela con el pistdn

¢) Camisa con su conjunto biela-pistén

d) Las tres respuestas anteriores son ciertas

8) ;Las prestaciones de un motor pueden variar en funcion de las condiciones
ambientales?

a) No porque la temperatura del agua de refrigeracion no se ve afectada
b) No porque la dosificacién del combustible y el aire se mantiene constante

¢) Si porque la presion y temperatura del ambiente afectan al rendimiento
volumétrico

d) Siporque la presion y temperatura del ambiente afectan a la temperatura del agua de
refrigeracion v a la dosificacion del combustible

9) ;Qué dngulo de desfase existe en las muilequillas del cigliefial en un motor de seis
cilindros de cuatro tiempos?

a) 1200
b) 900
) 600
d) 2400

10) De las siguientes misiones del aceite hay una que no es correcta. Indica cual es

a) Mantener lo mas limpio posible el motor

b) Reducir la friccién entre elementos méviles

c) Refrigerar las zonas de engrase

d) Mantener aproximadamente constante la temperatura del motor
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PRUEBAS SELECTIVAS PARA EIL INGRESO MEDIANTE EL SISTEMA DE PROMOCION
INTERNA, EN LA ESCALA DE TECNICOS ESPECIALISTAS DE LABORATORIO Y TALLERES
DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA (GRUPO 5)

(Resolucién de 18 de noviembre de 2011, BOA n° 236 de 30 dg noviembre de 2011)

11) Los motores diesel trabajan siempre

a} Con dosados pobres
b) Con dosados ricos
¢) Con dosado estequiométrico

d) Dependiendo de las condiciones de operacion el dosado p

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA
PUBLIGUESE EM EL TABLON
DE ANUNCIOS

Fecha: 28182042 N L LG 2.

edeserticoopobre

12) ;Por qué puede ser mayor el cruce de vélvulas en un motor diesel?

a) Porque al girar a menos revoluciones no aparecen los tipicos problemas de rebote en

las valvulas

b) Porque al girar a menos revoluciones necesitan mas tiempo para llenar los cilindros

¢) Porque al introducir el combustible en los cilindros después de cerrar las
valvulas no hay pérdidas de combustible por el escape

d) Porque al aumentar el cruce se introduce mas aire para la combustion y asi se

disminuyen los contaminantes

13) El limitador de presion del liquido del circuito de frenos de un vehiculo actia

a) Limitando la presion en el eje delantero y trasero

b} Limitando la presion en el eje delantero
¢) Limitando la presion en el eje trasero
d) Bloqueando e! suministro de liquido hidréulico en el circuito que detecta una fuga de

liquido

14)En un sistema de servodireccion hidraulica, la bomba hidraulica generadora de la
presién de asistencia incorpora dos elementos imprescindibles.

a) Vélvula antirretorno vy filtro de aceite

by Valvula distribuidora y valvula antirretorno
¢) Reductor de presion y valvula antirretorno
d) Valvula limitadora de caudal y valvula limitadora de presion

15) ;Existe alguna relacion entre la volatilidad de vn combustible y la dilucion del

aceite en el carter?

a) Ninguna

b) A mayor volatilidad mayor dilucién
¢) A menor volatilidad mayor dilucion

d) A menor volatilidad menor dilucion
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PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL INGRESO MEDIANTE EL SISTEMA DE PROMOCION
INTERNA, EN LA ESCALA DE TECNICOS ESPECIALISTAS DE LABORATORIO Y TALLERES
DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA (GRUPO 5)

(Resolucién de 18 de noviembre de 2011, BOA n° 236 de 30 de noviembre de 2011)

16) ;Qué tratamientos de endurecimiento superficial reciben las mufiequillas y los

apoyos del cigtiefial? .
RE FCTOREL AT TR VAR AT
a) Recubrimiento con grafito esferoidal Uﬁ%awwg §‘€33§Jﬁ@ wk“’ &%ﬁﬁﬁ@{jgﬁ
o g ; PUBLIGUESE EN EL TABLON
b) Recubrimiento con aceros al Cr-Ni-Mo DE ANUNCIOR

¢) Recubrimiento con aleaciones de Cr-Mn-Cu
d) Nitruracién y cimentacion

Fecha:28 o, 2al2... Ne AL

17) La sincronizacién de la apertura y cierre de las valvulas con la posicién del piston se
denomina

a) Puesta a punto del motor
b) Calado de la distribucion
¢) Mando de la distribucidn

d) Ajuste de valvulas

18) El juego axial de un arbol de levas tiene que estar comprendido entre los valores:

ay 0.15a0.30 mm
b) 0.02 a 0.06 mm
¢) 0.06a0.15 mm
d) 0.30a0.50 mm

19)Un motor tiene una potencia de 140 CV. A cuintos kW equivale,
aproximadamente?

a) 70 kw

b) 100 kW
¢) 150 kw
d) 215 kw

20) ;Qué holgura de montaje mas aproximada deberfa dejarse entre cilindro y piston?

a) 4mm

bh) 0.4 mm

c) 0.04 mm

d} 4 centésimas de metra
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PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL INGRESO MEDIANTE EL SISTEMA DE PROMOCION

INTERNA, EN LA ESCALA DE TECNICOS ESPECIALISTAS DE LABORATORIO Y TALLERES

DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA (GRUPO 5)
(Resolucidn de 18 de noviembre de 2011, BOA n° 236 de 30 de noviembre de 2011)

21)En un sistema de suspensién hidroneumética la regulacion de nivel se realiza en

base a modificar

W S = o : :
a) Cantidad de gas en el cilindro Uiﬁf}fﬂi@fﬁfia E}L éﬁ%@@@%
b) Cantidad de aceite en el cilindro ' DE"A%&SC%ETSABLON

¢} Cantidad de gas y aceite en el cilindro
d) El tope mecanico de recorrido

Fecha: ZE.IQJ&JZLQLZ NS 4G Due

......

22) ;Qué se necesita para facilitar el arranque en frio de los motores diesel?

a) Mayor presion de inyeccion

b) Una camara auxiliar para incrementar la turbulencia
¢) Reducir el caudal de combustible

d) Bujias de incandescencia

23) A veces es necesario rectificar la culata de un motor

a) Fl rectificado disminuye el volumen de la camara de combustion y aumenta la relacion
de compresidn

b) El rectificado disminuye el volumen de la cdmara de combustién y aumenta la
temperatura dentro de la camara

c) El rectificado disminuye el volumen de la camara de combustion y aumenta el riesgo de
detonacion

d) Todas las respuestas anteriores son ciertas

24) A qué temperatura del refrigerante comienza a abrir el termostato,

aproximadamente

a) 700C
b) 750 C
c} 85°C
d) 950 C

25) Un aceite motor designado como SAE 20W 40, significa

a) Aceite de viscosidad comprendida entre 20 y 40

b) Aceite multigrado compatible en frio y en caliente
¢) Aceite especialmente apto para invierno

d) Aceite monogrado apto para motores diesel
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PRUEBAS SELECTIVAS PARA FL INGRESO MEDIANTE EL SISTEMA DE PROMOCCION
INTERNA, EN LA ESCALA DE TECNICOS ESPECIALISTAS DE LABORATORIO Y TALLERES
DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA (GRUPO 5)

{Resolucién de 18 de noviembre de 2011, BOA n° 236 de 30 de noviembre de 2011}

26) Si las ruedas de un vehiculo son directricgs: 1%%(;9’[1’1@68‘ 1a-catda-eg-negativa, la
convergencia debe ser UNVERSIDAR Dk ZARAGOZA
. PUBLIQUESE BN EL TABLON
a) Positiva DE ANUNCGIOS
b) Negativa
¢) Nula
d) Ninguna de las anteriores o N~
Fecha: 281005 2042 N 1627

27) ;,Cudl es el material mas empleado en la fabricacién de culatas?

a} Aleacién de aluminio o hierro fundido
b) Acero al carbono

c) Acero fuertemente aleado

d) Ninguno de los anteriores

28) ;Por qué motivo en el motor de dos tiempos el ciglieflal y la biela giran sobre
rodamientos en lugar de hacerlo sobre cojinetes de friccion?

a) Los rodamientos experimentan menos desgaste

b) Los rodamientos permiten abaratar el coste del motor

¢) Los rodamientos facilitan el montaje y desmontaje de biela y cigliefial

d) Los rodamientos pueden funcionar con pequefias cantidades de aceite

29) ; Qué misidn tienen los contrapesos del cigliefial?

a) Equilibrar el cigliefial en su conjunto y disminuir la carga sobre los cojinetes de bancada
b)Y Equilibrar cada manivela individual y disminuir [a carga sobre los cojinetes de bancada

c) Equilibrar cada manivela individual y el peso del conjunto piston-biela, y
disminuir la carga sobre los cojinetes de bancada

d) Compensar el rapido aumento de presién durante la combustién y disminuir la carga
sobre los cojinetes de bancada

30) ;Qué es mas importante para conseguir buen rendimiento volumétrico en un motor?

a) Colectores de escape y valvulas de escape

b) Cilindrada y carrera de los pistones

c) Colectores de admision y valvulas de admision
d) Ninguna de las anteriores
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PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL INGRESO MEDIANTE EL SISTEMA DE PROMOCION
INTERNA, EN LA ESCALA DE TECNICOS ESPECIALISTAS DE LABORATORIO Y TALLERES
DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA (GRUPO 5)

(Resolucién de 18 de noviembre de 2011, BOA n° 236 de 30 de noviembre de 2011)

31} ;En qué tiempo se consume trabajo / En que tiempo se produce trabajo en un motor?

a) Tiempo de expansién / Tiempo de escape

b) Tiempo de expansion / Tiempo de compresion

¢) Tiempo de admisién / Tiempo de expansion

d) Tiempo de compresion / Tiempo de expansion

32) Un motor tiene ¢l siguiente diagrama de distribucion: AAA=12° RCA=48°, AAE
=50°, RCE=10°. Calcula los grados de duracion del-eraee-de-valvulas: = “’"””“1

0 UNIVERSIDAD EZE’*’ THRAG
“ PUBLIGUESE EN EL ”IABLON
b) 22° DE ANUNCIOS
c) 580
d) 98¢
Fecha: 20102812 Ne 16,2

33) Para climinar ciertas vibraciones y equilibrar fuerzas, en algunos motores se recurre
a la instalacién de

a) Material antifticcidn

b) Arboles contrarrotantes
c) Cojinetes de apoyo

d) Ciglefiales mas robustos

34)En el circuito de refrigeracion de la mayoria de los motores se incorporan bombas
centrifugas para impulsar el refrigerante. Esto se debe a que son bombas adecuadas
para proporeionar

a) Grandes caudales con poco incremento de presion
b) Grandes caudales con gran incremento de presién

c) Pequefios caudales con poco incremento de presion

d) Pequefios caudales con gran incremento de presion

35) Los vehiculos con motor de gasolina incorporan habitualmente un catalizador de
tres vias para reducir las emisiones contaminantes. Este catalizador alcanza su
eficacia 6ptima en un rango adecuado de temperatura de trabajo

a) De 500 Ca1502C

b) De 1500 Ca2500C
c) De 2500 Ca 4000 C
d) De 400°Ca800°C
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PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL INGRESO MEDIANTE EL SISTEMA DE PROMOCION
INTERNA, EN LA ESCALA DE TECNICOS ESPECIALISTAS DE LABORATORIO Y TALLERES
DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA (GRUPO 35)

(Resolucién de 18 de noviembre de 2011, BOA n°® 236 de 30 de noviembre de 2011)

36) En un motor existen diferentes zonas de friccién entre elementos en movimiento. De
las siguientes zonas de friccion destaca aquella en la que la lubricacion resulta mas
deficiente en cualquier condicion de operacion del motor.

a) Cojinetes del cigliehal

b} Unidn piston-biela (buldn}

¢) Contactos segmentos-cilindro

d) Contacto valvulas-arbol de levas

37)La causa més frecuente de la produccion de “humo neg o tos 111Ui.u1ca\}1$pb‘§§;\ﬁt)

U”‘ losem ey 5 ..w?
| URIVERSIDAD D ZARAGDZA
a) Exceso de aire PUBLIGUESE BN FL TABLON
b) Exceso de combustible DE ANUNCIOS

¢) Consumo excesivo de aceite

d) Obstruccion en fas boquillas de los [nyectores

Fecha: 28(T3/2842. N° J6.2...

38) El captador de tipo de Hall de un encendido genera pulsos en base a una excitacion

a) Magnética
b) Mecéanica '
c) Optica
d) Eléctrica

39) ;Qué efecto perjudicial produce un ajuste “pisado” de los taqués de valvulas?

a) Ruido excesivo

b) Fugas de gases y ruido excesivo

c) Temperatura elevada de valvulas

d) Fugas de gases y temperatura elevada de valvulas

40) ;En un motor de dos tiempos de gran tamafio por donde se realiza la admisién y el
escape?

a) Por valvulas laterales

b) Por lumbreras

c) La admisién por lumbreras y el escape por valvulas
d) Ninguna de las anteriores es cierta

Pagina 8dc 8



